
Exercice de novembre 

 

Les dés : 

 
Rachid, Benoît et Eric jouent aux dés. 

 

Ils lancent deux dés à tour de rôle et additionnent les points sortis. 

 

Si le résultat est un 6, Rachid reçoit un euro de chacun des deux autres.  

Si le résultat est un 8, c’est Benoît qui reçoit l’argent. 

Si le résultat est un 3 ou un 10, c’est Eric qui récupère les mises. 

Dans les autres cas, personne ne touche rien. 

 

Rachid et Benoît sont un peu hésitants car ils pensent qu’Eric a plus de chances de 

gagner qu’eux… 

 

Qu’en pensez-vous ? 

 


